
 

 
Magyar Elektrotechnikai Egyesület 
Villamos Gép, Készülék és Berendezés Szakosztálya 

E m l é k e z t e t ő 

 
Tárgy: A Villamos Gép, Készülék és Berendezés szakosztály év végi beszámolója, valamint 
 IB-ülés a Nyugdíjasok KKP Szervezete vezetőinek részvételével 
Hely, időpont: MÓKUS Söröző, 2012. 12. 11. 
 
1. Dr. Madarász György elnök úr üdvözlő szavai után beszámolt az elmúlt évben végzett 

munkáról, vetített bemutatóval kísérve. Hasonló módon a titkár és a szakosztály elnökségi 
képviselője tájékoztatta jelenlévőket a november 23 – 24-i OET tanácskozás legfontosabb 
határozatairól, az elnökségi ülésen elhangzottakról, valamint a szakosztály előtt álló  
feladatokról. 
 

2. A beszámolót és az ülésen elhangzó javaslatokat kiegészítés, véleménykérés és 
javaslattétel céljából a szakosztályi tagság jelen nem lévő része elé terjesztjük 2012. év 
végéig. 
Felelős: szakosztályelnök és -titkár 
 

3. Mint ismeretes, 2013-ban Egyesületünkben az Alapszabály értelmében tisztújítás lesz. 
Összejövetelünkön  a MEE vezető funkcióinak betöltésére a Jelölő Bizottság számára   a 
Nyugdíjasok Kovács Károly Pál Szervezetével egyetértésben   a következő javaslatot 
állítottuk össze: 
 
Elnöknek: Béres József 
Főtitkárnak:Ujfalussy László (nem vállalja) 
Ellenőrző Bizottság elnökének: Zarándy Pál 
Gazdasági Bizottság elnökének: Szemerey Tamás; Szántó Zoltán 
Kommunikációs és Marketing Bizottság elnökének: Kovácsné Jáni Katalin 
Etikai Bizottság elnökének: Rubint Dezső 
Szervezési Bizottság elnökének: Kovács András 
Oktatási Bizottság elnökének: Dr. Madarász György; Dr. Novothny Ferenc; Farkas András 
Szakmai Tudományos Bizottság elnökének: Dr. Kiss István; Dr. Madarász György 
 
Kérjük a tisztelt Kollégákat, hogy további javaslataikat 2013. január 7-éig szíveskedjenek 
Lieli György részére megküldeni. 
 

4. 2013 március 31-éig minden  regisztrált tagságú szervezetnek le kell bonyolítania a 
tisztújítást. A szakosztályok részére ez a határidő: április 30. A szakosztályok szakmai 
érdeklődés alapján képződött tagsága saját köréből választja meg az elnököt és a titkárt 
(küldöttet nem). A választást az SzMSz-ünk szerint fogjuk lebonyolítani. (Ez utóbbi 
pontosítását Dr. Madarász György, Pap Sándor és Lieli György urak 2013 január elején 
elvégzik). 
Jelölő Bizottságot választottunk: Jakabfalvy Gyula elnök, Csecsődy Sándor és Pálfi Zoltán 
urak személyében, akik a Szakosztály vezetőségére teendő javaslatukat időben fogják az 
érdeklődő tagság részére megküldeni.  
A tagság természetesen a saját regisztrált szervezete vezetőségválasztásában ettől 
függetlenül vesz részt. 
 

5.  A jövő évi szakmai napunkat „Transzformátorok és mérőváltók” témakörben, illetve címmel 
kívánjuk megrendezni áprilisban. A  szervező munka megkezdéséhez az érdekelt cégek, 
illetve intézmények (netán már előadók is) felmérése a feladat. Kérjük emlékeztetőnk 
tisztelt Olvasóit, hogy január hó folyamán állítsák össze javaslataikat, hogy a január végére 
tervezett IB-ülésünkre már körvonalazódhassanak a legszükségesebb részletek. 
 



 

6. Február hónapban az Óbudai Egyetem meghívásának tervezünk eleget tenni. A szervezés 
a titkár feladata. 
Gyárlátogatással a Technikatörténeti Bizottság és Nyugdíjasok KKP Szervezetének 
programjához kapcsolódunk. Június elején a Kaposvári Villamossági Gyár, szeptemberben 
az albertirsai 750 kV-os állomás kerül sorra. 
 

7. A jubileumi (LX.) Vándorgyűlésre különös súlyt fektet az Egyesület, minden határidőt 
előbbre kell hozni. Megrendezés: 2013. szeptember, a mátraházai ÓZON Hotel. 
Bejelentettük, hogy javasoljuk Villamos gép és készülék szekció felvételét, ennek elnöki 
tisztségét Dr. Madarász György úr látja el. 
 
 
Legközelebbi IB-ülésünk 2013.  január   29  -én, kedden  16 és 18 óra között lesz a MEE 
tanácstermében. 
 
Megköszönve az egész évi aktív munkát, minden kedves Kollégánknak boldog karácsonyi 
ünnepeket és egészséges, eredményes 2013. évet kívánunk! 

 

 
 
Budapest, 2012. 12. 12. 

 
                                                                            Lieli György 

                                                                              titkár 


